          Школьная олимпиада "Здоровое поколение" 1 тур

Выберите только один правильный ответ из тех предложенных.

1. Употребляя в пищу плохо проваренное мясо, можно заразиться:

а) бычьим цепнем   б) аскаридой в) острицей

2. Гиподинамия - это:

а) активный образ жизни б) пониженной активностью в) нарушение осанки

3. Авитаминоз возникает при:

а) продолжительном пребывании на солнце  б) отсутствии в пище витаминов в) питании только растительной пищей

4. Табачный дым, отрицательно влияя на вегетативную систему, нарушает работу:

а) желудка и кишечника б) сердца и лёгких в) органов зрения и слуха

5. Правильная осанка формируются:

а) сама по себе б) при контроле за положением тела  в) под влиянием физических упражнений

6. Стерилизованное молоко хранится дольше пастеризованного, потому что при его обработке уничтожают:

а) только клетки бактерий б) только споры бактерий   в) клетки и споры бактерий

7. Энергия, поступающая с пищей, расходуется на:

а) рост б) рост+дыхание   в) рост+дыхание+фекалии+экскреты

8. Заводской район города - это:

а) гетеротрофная естественная экосистема б) автотрофная естественная экосистема в) гетеротрофная искусственная экосистема

9. Шум измеряют в децибелах (дБ). Тиканье часов - 10 дБ, шепот - 25 дБ, взлетающий самолёт - 130 дБ, но шум на территории жилой застройки не должен превышать:

а) 20-25 дБ б)50-60 дБ  в) 10-15 дБ

10. У каких растений в качестве лекарственного сырья используют плоды:

а) василёк  б) боярышник   в) репейник  

На предложения необходимо дать развёрнутый ответ.

1. Почему людям с пониженным зрением рекомендуют чернику морковь?

2. Приведите примеры обще закаливающих процедур.

3. Что такое колонетика, стрейгинг?

4. Укажите признаки наркотического отравления человека.

5.  Обжора роет себе могилу зубами, - говорит народная пословица. Почему?

